

# 8月4日至7日车展参展车型展示(部分)



### 东风标致 508

全新 508 全面搭载 1.8THP 与 1.6THP 涡轮增压直喷发动机,两款发动机均采用 Twin scroll 双涡管单涡轮增压、缸内高压直喷及 CVVT 可变气门正时系统等核心技术。1.8THP 涡轮增压直喷发动机,最大功率为 150 千瓦,峰值扭矩可达 280 牛·米;1.6THP 涡轮增压直喷发动机最大输出功率为 123 千瓦,峰值扭矩为 245 牛·米,还连续 8 年获得“国际发动机大奖”。



### 陆风 X7

全系标配了国内最大的 102 英寸多媒体影音屏幕,档次感无与伦比;它的方向盘 4 向可调,方便找到最合适的驾驶位置;座椅采用人机工程学设计,两大特点超越同级,座椅宽度大、包裹性好,坐垫长度长、支撑性好;X7 全系标配了七位一体行驶安全辅助系统,为客户行车带来了最大的安全保障;X7 装备了先进的主动式胎压监测系统,一项预防级的安全装备。



### 东风风行景逸 X5

景逸 X5 虽然是一枚安静的 SUV 硬汉,但它既融合了欧系风范外观造型,横拉式镀铬前格栅所彰显的越野 style 霸气,亦拥有豪华室内前厢灯,真皮多功能方向盘,由外到内,能最大限度地照顾到驾乘者的感受。它搭载 1.8T 涡轮增压发动机。行李箱可变换模式开启,容积从 570L 升级到 1840L,一秒扩充大空间。同时,景逸 X5 全系标配的 ESP。



### 奔腾 B30

奔腾 B30 作为一汽集团全新 A 级车平台的首款车型,搭载了 4GB 系列 1.6L 高性能发动机,爱信全新六速手自一体变速箱,换挡平顺;配备的智能行车电脑、7 英寸彩色多功能显示屏、定速巡航系统、手机映射互联系统,能为驾乘者带来更智能、更人性化的驾驶享受。奔腾 B30 轴距更是达到了 2630mm。



### 起亚 K2

新车前脸依旧沿用了虎啸式的进气格栅设计。相比现款车型,新款 K2 的两侧前大灯造型调整较大,且灯组内采用了透镜技术。不仅如此,该车雾灯造型也经过了重新设计,上方还增加了条形 LED 日间行车灯。同时,其底部格栅也变为横向拉长的全新样式。动力方面,预计新款 K2 将和现款一样,搭载 1.4L 和 1.6L 两款发动机,传动方面,有 5 速手动或 4 速自动变速箱可选。



### 众泰 T600

T600 的前风挡对角线长达 1550mm,视野相当广阔。它宽大的发动机盖在发生碰撞时可以有效增加碰撞行程,能最大限度地保证驾驶安全。它整个车身的最低离地间隙有 185mm,车轮采用 235/60 R17 的规格。前轮采用麦弗逊式独立悬挂,后轮采用多连杆独立悬挂。另外,后视镜还具有电加热功能,在积雪天气也不用担心后视镜不清晰。



### 北京现代索九

第九代索纳塔造型设计使用了现代汽车“流体雕塑 2.0”理念,使得全新一代索纳塔看起来更加精致、稳重。针对消费者的不同需求,第九代索纳塔将提供两种不同风格的进气格栅造型,其主力 1.6T 车型上使用了蜂窝网格进气格栅造型,从而体现激进与活力的风格;2.4L 车型则使用传统的横条并排的格栅设计,提升新车整体稳重与精致的视觉效果。



### 吉利新帝豪

新车在现款车型的基础上,对外观、内饰、配置等方面进行了 57 项人性化升级。搭载了 CarPlay、全新升级 ESC 电子车身稳定系统及全新研发的舒适座椅等配置,使整车的品质性能有显著提升,更加迎合 80 后年轻消费者的用车需求。2016 款吉利新帝豪的推出,增配不加价,市场竞争力更强,进一步巩固了帝豪在中国品牌轿车中的地位。